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dic KB. An K fefe (1,23.S.) T
BKA—DEG, und BKC
— DFH. Riche (3,17..)
ourch A, B, C, dte Zangenten,

LAM, MBN, NCL, fo 4 e
find (3,18.©:) ben A, B, C,
rechte infel. A

Da die vierfeitige Jigur, M B N

AMBE, in gwey Triange!

Fann gevlegt werden, {o find (1,32, ©.) die Winkel Derfelben bier
rechten gleid).  Diun find gwen davon, bdie bey A, B, rvechre,
Solglich find die benden brigen, AKB 4 AMB— 2% 9un
it (1,13.6.) DEG+ DEF — 2 3K, folglid) AKB 4+ AMB
—=DEG -+ DEF. Nun war AKB—=DEG, Solglich ift
(3. Ur.) AMB —=DEF. Dun wird auf eben die Art bevies
fen, 2ag ENC = DFE. Folglid) ift (1,32. &.) aud) MLN —
EDF. Demnad) ift ALMN bdein ADEFE gleichroinElich,

Der 4. Sag.
Jn einen gegebnen Triangel, ABC, cinen Sirfel su be-
{chreiben,

$Halbire (1,9.6.) ABC,BCA, A
purd) BD, CD, bdie (1,11 Ar) in
D jufammenteeffen. Aus D falle

(r,12..) auf AB, BC, CA, bie (s
‘Perpendifel, DE, DF, DG, E
Da EBD == DBF, (ey E, T, .
vedyte Linfel, und BD gemein, o b
iff (126.&.) DE =DF. Nun b i e T

iff eben fo erweislich DF — D@,

selglich ift aud) DE=DG. Demnach jind DE, DF, DG,
gleich.  Jolglich gebet det Eirfel, ben man aus D mit einer diefer
gleichen tinten befchreibe, oureh E, ¥, G, Jlun {ind bey E, ¥, G,
recyte Auikel, folglid) (3, 16. £.) berupre ver Cirfel jebe Seite
bes Triangels,

Det




